

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

/SÜTIK, COOKIE-K/

Mi a süti?

A süti (másnéven „cookie”) egy kisméretű adatfájl, egy olyan információ, amelyeket a meglátogatott weboldalak helyeznek, illetve tárolnak el az Ön számítógépén. Ezt az információcsomagot a szerver elküldi az felhasználó által használt böngészőnek (pl. Chrome), majd a böngésző a szervernek. A süti információkat gyűjtene, megjegyzik a látogatói beállításokat, ezáltal a felhasználói élményt növelik, illetve segítik a honlap zökkenőmentes működését.

A weboldalunk által használt konkrét süti típusáról, funkciójáról, élettartamáról az alábbiakban tájékoztatjuk:

Milyen típusú sütiket használunk?	Mely süti ezek?	Milyen adatokkal?
Funkcionális süti	<ul style="list-style-type: none">• redux_current_tab• resolution	A funkcionális süti a felhasználó számítógépének IP címét tárolják, a látogatót közvetlenül ezzel nem tudjuk azonosítani.

Milyen célból?	Mely jogalapon?	Mennyi ideig tároljuk a sütiket?
Ezek a süti elengedhetetlenek abból a célból, hogy a weboldalunk megfelelően, működhessen, a honlap böngészése ne akadozzon, bizonyos funkciók használata és az oldalon elvégzett bizonyos műveletek enélkül nem, vagy csak rosszabb felhasználói élményt nyújtanának. A sütiket így kizárólag a honlappal kapcsolatos elemzésre, a honlap biztonságos, gördülékeny működésének elősegítésére használjuk.	A funkcionális süti szükségképpen elindulnak, amikor Ön a weboldalt megnyitja, így ahhoz nem szükséges a felhasználó kifejezett hozzájárulása, ezeknek a sütieknek a használata jogos érdekünk.	A funkcionális süti mindig csak a weboldal aktuális meglátogatása alatt érvényesek, a munkamenet végén és a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek a számítógépről.

Hogyan tilthatja le a sűtiket?

A sűtik weboldalon történő elhelyezése megakadályozható, vagyis letiltható, azonban felhívjuk a figyelmet, hogy így a weboldal nem fog megfelelően működni.

Az egyes böngészőkben a következőképpen tudja letiltani a sűtiket, kérjük, kattintson az alábbi linkek valamelyikére annak megfelelően, hogy milyen böngészőt használ:

- **Chrome:**<https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=hu>
- **Firefox:**<https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn>
- **Internet Explorer:** <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- **Safari:** <https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac>

Felhívjuk a figyelmet, hogy a weboldal üzemeltetője időről-időre módosíthatja, bővítheti a weboldalon használt sűtik típusát, ebben az esetben a jelen tájékoztatót frissíti.